



所有“时间胶囊”种在杭州武林广场,等待梦想照进现实的那刻 十年之后,不见不散

本报记者 黄伟芬 詹程开 杨茜 文/摄 通讯员 韩颖 谢莉

十年之约

为十年后的自己种一颗“时间胶囊”,将心愿寄存,等十年后再开启。
9月1日,钱江晚报·小时新闻发起“十年之约”。这个被读者赞为“既有意义又很浪漫”的活动,到昨天正式收官。

继9月29日第一批装满梦想的“时间胶囊”被装进时光信箱后,昨天,杭州武林广场邮政所里,再一次点燃梦想。钱报记者带着第二批“时间胶囊”来到这里,这些来自火车站、工地、校园、公交场站、小时新闻后台等处的心愿,书写在各色纸上,一起被封存在了时光信箱里。



“梦想代表”把写下的心愿放入时光信箱

每个心愿都自带光芒

有梦想,谁都了不起!每一个人的梦想都值得尊重,每一个人的梦想都自带光芒。

来看看部分心愿——

“在喜欢的城市,有稳定的收入,养可爱的猫狗。”

“用思想的伟力,永葆浪漫与理想。成为更好的下一代,为了更好的下一代。说一句话而不敢忘这句话的社会影响,走一步路而不敢忘这步路的社会影响。”

“成为拥有200%存量的人,出一本有关成长、积累的书,拥有CFA、FRM证书,和985高校毕业证书。”

“钱够花,有个稳定的工作,谈个女朋友。”

“大宝考好大学,小宝健康快乐成长。”

“10年后,我希望‘斗富’(注:咖啡馆名)能开遍各个城市,将‘斗富’的新中式文化传遍各地。”

“儿女成家,回乡养老,还能织羊绒衫。”

……

“梦想代表”现场写下梦想

第二批“时光胶囊”装箱现场,我们依然请来了梦想代表,他是来自杭州公交集团汽六分公司的司机柴喜芳。

他在现场写下自己的心愿。

8年前,柴喜芳从老家河南焦作来到杭州。之前,他在老家开旅游大巴,听同事说杭州公交在招人,就过来了,“孩子大了,需要用钱的地方多起来了,我就来杭州了。”

对于杭州,柴喜芳说“各方面比老家发展要好得多”。

在过去的十来年里,柴喜芳在杭州打拼,妻子在老家照顾孩子。柴喜芳的儿子今年考上了河南理工大学篮球专业。小伙子身高1.96米,身体素质好,从小就往运动员方向培养。为了方便孩子回家,这家人在市

里买了新房。

柴喜芳是个挺酷的爸爸,虽和妻子儿子生活在两地,仍会努力去玩电脑游戏融入儿子的世界,“要不然,怎么和孩子交流,岂不是会有代沟?”

柴喜芳如今开的是杭州107路公交车,从景芳到钱江湾花园。儿子考上大学后,柴喜芳的妻子也来到了杭州,“这样多打一份工,可以多攒些钱。”

关于未来,他的想法很朴素,就是希望家人平安健康。

柴喜芳说,十年后自己53岁,应该还在公交司机的岗位上,“希望能在杭州退休。”

那时候,儿子已经大学毕业,“他妈妈说希望孩子能多长些见识,有一份喜欢的工作。他如果愿意去大城市打拼,我们会尊重他的选择。”

等待梦想照进现实的那一天

武林广场邮政所的工作人员告诉记者,时光信箱挂上墙后,很多市民来到这里,都会对它们充满好奇。

当大家获悉这些时光信箱背后的意义时,纷纷点赞,觉得这件事情很美好,也很浪漫。

一个个真诚又朴素的心愿,被种在时光信箱里,等待着梦想照进现实的那一天。

那么,亲爱的“时光胶囊”们,十年后,我们不见不散。



这一个一个心愿会变成现实吗?

等待

常年忙碌的公交人 愿望很质朴

在杭州公交的百年历程里,十年很短。对于每一位公交司机来说,十年很长。

前几天,钱江晚报·小时新闻“十年之约”活动,走近忙碌的公交人。他们中,有90后年轻司机,有80后小红车系统维修工,也有大家熟悉的劳模孔胜东师傅……来听听他们对于未来的畅想和愿望。

被



孔胜东

对劳模孔胜东,杭州人再熟悉不过了,他是28路公交车司机。

孔师傅车子开得稳当,他的修车摊同样“稳当”——35年来,他每周六都会准时出现在中山北路440号帮人修车。很多时候,孔师傅还会出现在公交公司各种志愿服务活动现场。即将退休的孔师傅表示:只要身体不错,会把志愿服务一直做下去。

而他今年的愿望,是“陪家人吃一顿年夜饭,我答应过她们的”。



侯晓磊

侯晓磊是公交公司小红车系统维修工,来杭州已经11年了。

从门外汉到成为系统维修技术骨干,甚至在去年4月26日被授予杭州市五一劳动奖章,侯晓磊靠的是过硬的专业技术和兢兢业业的工作态度。

侯晓磊说:“系统维修有时就像中医一样讲究‘望闻问切’,要先看,找到故障所在,再动手。”

每天早上,侯晓磊上班前会趁早高峰还没来,巡视一圈服务点,“这样就心里有数了,确保大家顺顺利利使用小红车。”

他把工作做在前头,早发现隐患早维护,“有熟悉的居民朋友和我说,这两年好像没碰到过故障了,听着这话我就很开心。”

侯晓磊说,希望自己未来十年能一直把这份工作做好。他还想通过自己的努力,在杭州给心爱的人买一套房子,并陪伴孩子健康快乐成长。

本报记者 黄伟芬 通讯员 戴妮 邢煜



扫一扫,看各行各业的人们对下一个十年许下了美好心愿。